
  
 

 
 

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2024 
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Δημιουργία Ενωσιακού Γηπέδου για την Ένωση 

Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ηρακλείου Κρήτης» 

 

Από το 2017 έχει ανοίξει η συζήτηση για την δημιουργία ενωσιακού γηπέδου ποδοσφαίρου για 
την Ε.Π.Σ.Ηρακλείου κατόπιν επιθυμίας τόσο της ίδιας, όσο και της Περιφέρειας Κρήτης που 

είναι διατεθειμένη να χρηματοδοτήσει το έργο, προϋπολογισμού αξίας 600.000 ευρώ. 

Υπενθυμίζεται, ότι στο επίμαχο οικόπεδο υπάρχει ήδη σε αθλία κατάσταση και εγκαταλειμμένο 

εδώ και χρόνια, γήπεδο ποδοσφαίρου με χωμάτινο αγωνιστικό χώρο, τσιμεντένιες κερκίδες και 
χώρο στάθμευσης άνω των 200 αυτοκινήτων. Ένα γήπεδο που ανήκει στο Ελληνικό Μεσογειακό 

Πανεπιστήμιο (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ) και βρίσκεται απέναντι ακριβώς από το κλειστό γήπεδο μπάσκετ και 

κόσμημα «Μάρκος Καραναστάσης» που φιλοξενεί κατά καιρούς αγώνες υψηλού επιπέδου 
καθώς και από τις φοιτητικές εστίες. 

 

Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες από τον Ιούνιο του 2023, το ΕΛΜΕΠΑ δια των 
αντιπρυτάνεων κ.κ Μανιού και Βιδάκη είναι πρόθυμο να παραχωρήσει το γήπεδο στην 

Περιφέρεια ενώ από πλευράς ΕΠΣΗ την υπόθεση χειρίζεται ο πρόεδρος της Επιτροπής 

Ενωσιακού γηπέδου ΕΠΣΗ Μανώλης Μαθιουδάκης μαζί με εκπρόσωπο τεχνικής εταιρείας οι 
οποίοι έκαναν και αυτοψία στον χώρο. Προβλέπεται μάλιστα να προκηρυχθεί σχετικός 

διαγωνισμός που όμως κολλάει στο κτηματολόγιο και την γραφειοκρατία.  

 

Είναι επιτακτική η ανάγκη να ολοκληρωθεί το έργο καθώς θα δώσει ζωή σε όλη την γύρω 

περιοχή, θα αναβαθμίσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων και θα χαρίσει στο Ηράκλειο και στον 

ερασιτεχνικό αθλητισμό ένα γήπεδο στολίδι.  

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1. Μπορεί να συμβάλει το αρμόδιο Υπουργείο στην επιτάχυνση των διαδικασιών με 

το κτηματολόγιο και γενικότερα την γραφειοκρατία;  

2. Είναι πρόθυμο το αρμόδιο Υπουργείο να συνδράμει οικονομικά στην Περιφέρεια 

Κρήτης για την τάχιστη ολοκλήρωση του έργου;  
 

 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 
Μανούσος Γεώργιος Β2            

Δυτικού Τομέα Αθηνών 
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